



PÁLYAMŰKÖDTETÉSI VEZÉRIGAZGATÓ-HELYETTESI SZERVEZET
PÁLYAVASÚTI TERÜLETI IGAZGATÓSÁG DEBRECEN
TERÜLETI FORGALMI OSZTÁLY



Bertalan Zsolt
osztályvezető
Forgalmi felügyeleti osztály
Budapest

Iktatószám: 6770/2022/MAV
Hivatkozási szám: 23506/2016/MAV
Tárgy: 23506/2016/MAV VVU 3. sz. módosítási
kérelme
Előadó: Rigán István
Telefon:03/13-24
E-mail: rigan.istvan@mav.hu
Melléklet: -

Tisztelt Osztályvezető Úr!

Az alábbiakban felterjesztem jóváhagyásra a 23506/2016/MAV Vonali Végrehajtási Utasítás Törökszentmiklós-Püspökladány KÖFI vonalszakaszon a szolgálat ellátására c. utasítás 3. sz. módosítását.

A módosítás az Utasítás alábbi pontjait érinti

- A 8.3.2. pont szövegének végére felvételre került az alábbi kiegészítés: „Amennyiben valamelyik vonalszakasz valamelyik állomásán – az EBO 2 kezelőfelület használhatatlansága miatt - a berendezés kezelését helyi üzemmódban a jelenlétes végzi, és a közlekedő vonatok követése a biztosítóberendezésen nem lehetséges, akkor az engedélykérés, engedélyadást a két forgalomirányítónak egymás irányában is el kell végeznie.”
- A 8.6. pont negyedik bekezdése törlésre került: „KÖFI állomásról induló, páratlan számú, illetve oda érkező páros számú személyszállító (szerelvény) vonatok személyzetét a szerelvényfordulójának megfelelő vonatindító állomáson kell értesíteni a hatályos EVIG Utasításban előírtak szerint.
A KÖFI állomásra induló vonat személyzete (illetve önköltségbe utazó vonatszemélyzet) köteles közölni a vonatindító állomás Írásbeli rendelkezést kézbesítő forgalmi szolgálattelvéjével a forduló vonatának számát.”
- A 8.6. pont törölt negyedik bekezdése helyett felvételre került az alábbi szöveg: „Azon személyszállító (szerelvény) vonatok esetében, amelyek kiindulási állomása forgalmi személyzet nélküli állomás, a szerelvényforduló figyelembe vételével a vonalszakasz felé induló vonat vonatindító állomásán kell a vonatszemélyzet értesítését elvégezni.
A vonat személyzete köteles közölni a fentiekben meghatározott vonatindító állomáson az Írásbeli rendelkezést kézbesítő forgalmi szolgálattelvéjével a forgalmi személyzet nélküli állomásról induló vonatának számát.”

A vonalszakasz felé szerelvényvonatként közlekedő vonat esetében a mozdonyvezető köteles átvenni a forduló vonat részére kiállított írásbeli rendelkezés mozdonyvezetői és vezető jegyvizsgálói példányát is. Ebben az esetben a személyzet nélküli állomásról történő indulás előtt az írásbeli rendelkezés vezető jegyvizsgálói példányát a mozdonyvezető köteles a vonat vezető jegyvizsgálójának átadni. Az átvételt a vezető jegyvizsgáló az írásbeli rendelkezés mozdonyvezetői példányán „aláírás, nap, óra, perc” feltüntetésével köteles elismerni.”

➤ A 8.6. pont ötödik bekezdése után felvételre került az alábbi kiegészítés:

„A Központi Forgalmirányításra berendezett vonalszakaszon, amennyiben rendkívüli esetben a közfoglalmú Menetrendben meghirdetett személyszállító vonatok és azok szerelvényvonatként közlekedő vonatainak menetvonala KÖFI forgalmi személyzet nélküli állomáson megváltozik (pl.: másik vonatszám, eltérő viszonylatban közlekedik, stb.), a vonatok mozdonyvezetőinek Szolgálati menetrenddel és Lassúmenet kimutatással történő ellátását, valamint a vonatszám nélküli írásbeli rendelkezéssel történő értesítését az alábbiakban szerint kell végezni:

- Amennyiben a KÖFI forgalmi személyzet nélküli állomáson a megváltozott vonatszámú közlekedő vonat Szolgálati menetrendje és közlekedési viszonylatra érvényes Lassúmenet kimutatás a hatályos Vonali Végrehajtási Utasításokban előírt módon nem adható át a vonatszám nélküli írásbeli rendelkezés részére, a forgalmirányító köteles a pályavasúti informatikai rendszerben ezeket letölteni. Az érintett vonat mozdonyvezetőjének az EMIG rendszerből elérhető és lekérhető e-mail címére az MS Outlook rendszer használatával a vonathoz tartozó Szolgálati menetrendet, amennyiben szükséges Lassúmenet kimutatást csatolmányként, és a közlekedéssel kapcsolatos rendelkezéseket elküldeni.
- A fenti módon megküldött rendelkezés a forgalmirányító élőlövészavas rendelkezését egészíti ki, a küldött e-mail üzenet (közlekedéssel kapcsolatos rendelkezés) sorszámmal nem rendelkezik.
- A mozdonyvezető az elektronikus üzenet megérkezését köteles a forgalmirányító részére visszaigazolni, a kapott Szolgálati menetrend és a Lassúmenet kimutatás azonosítószámát, továbbá a közlekedéssel kapcsolatos rendelkezések tudomásul vételét közölni.
- Az MS Outlook programban az elektronikus értesítés tárgy rovatát az alábbiak szerint kell kitölteni: RND_dátum (év.hó.nap)_vonatszám.
- Az elektronikus úton továbbított értesítésnek az alábbiakat kell tartalmaznia:
Csatoltan küldöm a sz. vonat közlekedéséhez szükséges dokumentumokat.
A dokumentumok megérkezését azok azonosítószáma szerint, a közlekedéssel kapcsolatos rendelkezések tudomásul vételét kérem visszaigazolni.
 1. A sz. vonat részére kézbesített xxxxx/xxxxxxx/x sz. menetrend alapján közlekedik.
 2. A sz. vonat a számú egyedi azonosítóval rendelkező Lassúmenet kimutatás alapján közlekedik.
 3. Közlekedéssel kapcsolatos rendelkezések.
Forgalmirányító neve.”

Kérem szíves jóváhagyását!

Debrecen; 2022. február 15.

Üdvözlettel:

Rusznák András
területi forgalmi osztályvezető